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新王牌高三生物暑假班入学测试卷
选择题（每题5分）

1、某同学在用显微镜观察标本时，发现视野中有污物存在，移动玻片时污物不动；换上高倍物镜，污物仍存在，那么污物在（    ）

A．玻片上      B．物镜上      C．反光镜上      D．目镜上
2、在研究光照强度对某种鸟鸣叫次数的影响中，下列设计不符合研究要求的是（    ）

A．记录一天内不同时间同一地点该种鸟鸣叫次数

B．记录同一时间不同天气该种鸟鸣叫次数

C．记录繁殖季节该种鸟雌鸟和雄鸟鸣叫次数

D．记录不同季节同一地点该种鸟鸣叫次数。
3、下列关于无机盐对生物体的作用，说法正确的是①细胞的能源物质  ②是细胞的重要组成成分  ③参与酸碱度的调节  ④参与生物体内渗透压的调节（    ）

A. ①②③       B. ②③④       C. ①②④       D. ①③④
4、儿童缺少哪种维生素会患夜盲症和佝偻病？（    ）

①维生素A  ②维生素C  ③维生素D  ④维生素B1

A. ①③       B. ①④        C. ②③       D. ①②
5、临床通过检验尿液中一定时间内的含“N"量，可以粗略地估算下列哪一物质在该时间内的氧化分解量（    ）

A.蛋白质          B.脂肪           C.葡萄糖        D.淀粉
6、在鉴定梨肉中是否有还原性糖时，应选用的试剂是（    ）

A．碘液       B．5%氢氧化钠溶液       C．班氏试剂       D．苏丹Ⅲ染液
7、肝糖原、DNA、脂肪酶的基本组成单位是（    ）
A、葡萄糖、脱氧核苷酸、氨基酸    B、葡萄糖、脱氧核苷酸、脂肪酸和甘油

C、葡萄糖、碱基、氨基酸          D、核酸、核苷酸、脂肪酸和甘油
8、由51个氨基酸形成某蛋白质的过程中共脱水48个，则形成的肽键数目、该蛋白质含多肽链的条数、该蛋白质分子中最少的氨基数目各是

A. 48、3、51         B. 50、3、3       C. 48、3、48        D. 48、3、3
9、胆固醇、小分子的脂肪酸、维生素D等都以自由扩散的方式优先通过细胞膜，这是因为（    ）

  A．细胞膜具有一定的流动性           B．细胞膜上镶嵌了各种形态的蛋白质分子

C．细胞膜是选择透过性膜             D．细胞膜以磷脂双分子层为基本支架
10、银杏和大熊猫都被誉为生物界的“活化石”，它们的细胞中共有的结构是（    ）

①细胞壁 ②细胞膜 ③线粒体 ④叶绿体 ⑤内质网 ⑥核糖体 ⑦中心体

A.①②⑥⑦

B.②③⑥⑦

 C.②④⑤⑥

  D.②③⑤⑥
11、下列关于病毒的叙述中不正确的是（    ）

A．病毒一种结构简单的单细胞原核生物

B．病毒很小，绝大多数病毒需要使用电子显微镜才可以观察清楚

C．一种病毒只含有一种核酸，即DNA或RNA

D．病毒带给人类很多的危害，但也可以为人类造福
12、在下列有关新陈代谢的叙述中，不正确的是（    ）

A．先有同化作用，后有异化作用

B．植物的新陈代谢既进行同化作用，也有异化作用  

C．能量代谢总是伴随着物质代谢发生 

D．同化作用储存能量，异化作用释放能量 
13、有氧呼吸、无氧呼吸和光合作用等生理活动都具有的现象是（    ）
 A、分解葡萄糖    B、任何时间都在进行     C、产生ATP     D、在线粒体内进行
14、下列叙述正确的是（    ）
A．糖类在生物体内氧化和体外燃烧都生成CO2和H2O，并释放能量
B．运动员在1000m赛跑时，腿部肌肉所需能量主要来自此时所进行的无氧呼吸
C．淀粉是贮藏能量的化合物，可以为植物细胞直接供能
D．在夏季晴朗的白天，温度适宜的条件下，绿色植物光合速率等于呼吸速率
15、在听觉形成的过程中，接受声波刺激的部位和形成听觉的部位是（     ）
A. 鼓膜和耳蜗              B.耳蜗和听觉中枢

C. 前庭和听觉中枢          D.半规管和听觉中枢
16、能刺激机体产生免疫反应，并能受免疫反应排斥的物质成为（    ）

A.溶酶体        B.抗原         C.抗体           D.抗毒素 
17、下面是4位同学拼制的DNA分子部分平面结构模型，正确的是（    ）
[image: image1]

A．                     B.               C.               D.
18、用32P标记A噬菌体的DNA，用35S标记B噬菌体的蛋白质，用这二种噬菌体去侵染大肠杆菌，则新生的噬菌体可含有（    ）

A．32P            B.35S           C.32P和35S          D.二者都没有
19、按照由大到小的内在联系，正确的是（    ）

①DNA   ②脱氧核苷酸   ③基因   ④染色体

A、①

 = 2 \* GB3 ②

 = 3 \* GB3 ③

 = 4 \* GB3 ④        B、④

 = 1 \* GB3 ①

 = 3 \* GB3 ③

 = 2 \* GB3 ②        C、④

 = 3 \* GB3 ③

 = 1 \* GB3 ①

 = 2 \* GB3 ②        D、④

 = 1 \* GB3 ①

 = 2 \* GB3 ②

 = 3 \* GB3 ③
20、已知某信使RNA的碱基中，U占20%，A占10%，则它的模板基因中胞嘧啶占（    ）

A、25%             B、30%              C、35%             D、70%
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